
6ل 1مادة علم الاحياء ـ بنك من 

0937804594محمد عرابي . د 

:عصبيةلييفاتـ كائن يتحرك بواسطة شبكة من 1

AباراميسيومBماء عذبهيدريةCدودة ارضDحشرات

:اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي 

:ـ كائن له اهداب تتصل مع حبيبات قاعدية 2

AباراميسيومBهيدريةCدودة ارضDحشرات

:  ـ  كائن له جهاز عصبي مركزي فقط 3

AباراميسيومBدودة الارضCالحشراتDالهيدرية

:ـ كائن له شبكة من خلايا عصبية اولية 4

Aماء هيدريةBباراميسيومCدودة الارضD- الحشرات

:ـ كائن تنتقل فيه السيالة العصبية في جميع الاتجاهات 5

AالباراميسيومBالهيدريةCدودة الارضDالحشرات

:متوسطة وهلامةـ كائن يتكون من طبقتين  6

AباراميسيومBالماء هيدريةCالدودةDالحشرات

:ـ كائن له حبل عصبي بطني وعقد عصبية واعصاب فقط 8

AباراميسيومBدودة ارضCاسماكDهيدرية

:ـ كل مما يلي من مكونات الجهاز العصبي المحيطي ما عدا 9

AالاعصابBةالعقد العصبية الدماغيCالعقد الشوكيةDالنخاع الشوكي

:ـ كل مما يلي لونه ابيض ما عدا 10

Aالسويقة المخيةB الثفنيالجسمCالجسم المخططDالقبو

:ـ كل مما يلي صحيح عن السكتة الدماغية ما عدا 11

A عدم وصول الدم المحمل

الى الدماغ بالاوكسجين

Bغ خلال ايام تبدأ خلايا الدما

بالموت

Cيحدث خدرD يحدث صعوبة في الرؤية

والتكلم

:ـ كل مما يلي من العوامل التي تسبب السكتة الدماغية ما عدا 12

Aارتفاع ضغط الدمBارتفاع الكولسترولCالأرجيلةD من اكثرالاناث تصُاب 

الذكور

:ـ كل مما يلي من اعراض السكتة الدماغية ما عدا 13

A يحدث تخريب باحات

محركة

Bيةيحدث تخريب باحات حسCات يحدث تخريب في باح

الكلام

Dيحدث تخلف عقلي

:ـ النوع الأشيع للسكتات الدماغية هو 14

Aالجلطات الدمويةBنزيف في الدماغCنزيف حول الدماغDالتدخين

:ـ ثخانة خلوية تنشأ على طول الوجه الظهري الأوسط للجنين 15

Aاللويحة العصبيةBالعصبية الميزابةCالانبوب العصبيDالعرف العصبي

:ـ يبدأ تشكل الجهاز العصبي 17

Aخلال الاسبوع الثالثBنهاية الاسبوع الثالثCنهاية الاسبوع الرابعDفي الشهر الرابع

:الى انبوب عصبي.... فتتحول.... ـ تلتحم 16

A الميزابة... اللويحةB الميزابة... الطيتانC اللويحة... العرفD الوريقة الجنينية

العرف... الخارجية

:ـ كائن له جهاز عصبي حشوي 7

AدودةBحشراتCباراميسيومDهيدرية

:ـ ينفصل الانبوب العصبي عن الوريقة الجنينية الخارجية 18

Aخلال الاسبوع الثانيBخلال الاسبوع الثالثC تقريبا 27اليومDنهاية الشهر الرابع
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:ـ يفصل بين الطيتان الجانبيتان 19

Aعصبية ميزابةBلويحة عصبيةCانبوب عصبيDطية عصبية

:ـ الشريان الاساسي الذي يغذي الدماغ 20

AالابهرBالرئويCالسباتيDالدماغي

:ـ مجموعة خلايا تنفصل عن الوريقة الخارجية وتتوضع فوق الانبوب العصبي 21

Aاللويحة العصبيةBالعرف العصبيCالطية العصبيةDالعصبية الميزابة

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 22

Aث ستسقاء الدماغي يحدالا

بشكل شائع لدى الأجنة

B الغذاء الرئيس للدماغ هو

الفركتوز

Cبة السكتة قد تسبب صعو

في تحريك نصف الوجه

D با وثق ماجنديانسداد ثقب

قاءلوشكا يؤدي الى استس

:ـ طبقة رقيقة تتصل بقوة وعمق بالدماغ والنخاع الشوكي 23

Aالام الجافيةBالام الحنونCالغشاء العنكبوتيDالحيز تحت الجافية

:ـ طبقة من السحايا غنية بالأوعية الدموية 24

Aالام الجافيةBالغشاء العنكبوتيCالام الحنونDالحيز تحت العنكبوتي

:ـ طبقة تلتصق بالتجاويف العظمية القحفية والفقرية 25

Aالام الجافيةBالام الحنونCالغشاء العنكبوتيDالحاجز الدماغي الدموي

:ـ منطقة تحوي سائل دماغي شوكي خارجي 26

Aالام الجافيةBالغشاء العنكبوتيCالحيز تحت العنكبوتيDالام الحنون

:ـ يشكل وسادة مائية تحيط بالدماغ والنخاع الشوكي ويحميهما من الصدمات 27

Aالحاجز الدماغي الدمويB الشوكيالسائل الدماغيCالام الحنونDكل ما سبق صحيح

:اقسام الدماغ يحوي الكثير من التلافيف على سطحه اكبرـ  28

AالمخBالمخيخCالحدبة الحلقيةD السيسائيةالبصلة

:ـ  شكل مخروطي واللون ابيض 29

A السيسائيةالبصلةBالحدبة الحلقيةCالنخاع الشوكيDالجسم المخطط

:السيسائيةـ يوجد الى الامام من البصلة  30

Aالسويقة المخيةBالمهادCالوطاءD فارولجسر

:ـ يوجد الى الامام من الحدبة الحلقية 31

A السيسائيةالبصلةBالسويقتان المخيتانCالوطاءD فارولجسر

:Vـ لون ابيض بشكل حرف  32

Aالسويقتان المخيتانBالحدبة الحلقيةCالفص الشميDالنخاع الشوكي

:ـ شكل لسان 33

Aالحدبة الحلقيةB السيسائيةالبصلةCالفص الشميDالوطاء

:ـ يوجد مكان تباعد السويقتان المخيتان 34

Aالحدبة الحلقيةB السيسائيةالبصلةCالوطاءDالمهاد

:ـ توجد الى الامام من الحدبات التوءمية الاربعة 35

Aالغدة النخاميةBالوطاءCالغدة الصنوبريةDالجسم المخطط

:كل نصف كرة مخية واسفلـ امام  36

Aفص شميB سيسائيةبصلةCحدبة حلقيةDسويقتان مخيتان

:ـ امام الوطاء يوجد 37

Aالفص الشميBالحدبة الحلقيةC السيسائيةالبصلةDتصالب بصري

:ـ تبارز مستعرض 38

A سيسائيةبصلةBحدبة حلقيةCسويقتان مخيتانDفصان شميان
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:ـ يصل بين نصفي الكرة المخية 39

A الثفنيالجسمBمثلث المخCالقبوDكل ما سبق صحيح

:المخيخيةـ يفصل بين نصفي الكرة  40

Aالشق الخلفي القائمB سيليفيوسشقCشق امامي خلفيDالفص الدودي

:ـ يوجد في قاعدة البطين الجانبي 41

Aالجسم المخططB الثفنيالجسمCالمهادDالوطاء

:ـ يوجد بين المهادين 42

Aالبطين الثالثBالبطين الرابعCالبطين الجانبيDالوطاء

:ـ شكل بيضوي ولون رمادي 43

AالوطاءBالجسم المخططCالمهادDالبطين الثالث

:ـ تصل البطين الجانبي بالبطين الثالث 44

Aفرجة مونروB سيليفيوسقناةCقناة السيساءDثقبا لوشكا

:ـ تصل البطين الثالث بالبطين الرابع 45

A سيليفيوسقناةBقناة سيساءCفرجة مونروDثقبا لوشكا

:ـ يتصل البطين الرابع بالحيز تحت العنكبوتي عن طريق 46

A سيليفيوسقناةBثقبا لوشكاC كاوثقب لوش ماجنديثقباDفرجتا مونرو

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 47

A الجسم المخطط لونه

رمادي

Bكل تتوزع المادة البيضاء بش

خيخفي الم شجيرية تغصنات
C لون السويقة المخية

ابيض

D الوطاء يشكل قاعدة

البطين الثالث

:ـ كل مما يلي صحيح عن الاستسقاء الدماغي ما عدا 48

Aب من اهم اسبابه انسداد ثق

وثقبا لوشكا ماجندي

Bد يؤدي الى تخلف عقلي عن

الرضع

C اهم العوامل المسببة له

هو التدخين

Dجة يحدث في تلف في انس

الدماغ

:وصل بين نصفي الكرة المخية وجذع الدماغ ةصلـ يشكل  49

Aالدماغ المتوسطBالدماغ المهاديCالمخيخD السيسائيةالبصلة

:والحدبة الحلقية والمخيخ السيسائيةـ يقع بين البصلة  50

Aالبطين الجانبيBالبطين الثالثCالبطين الرابعDقناة السيساء

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 51

A المادة المحيطية في

المخيخ رمادية

Bة المادة المحيطية في الحدب

الحلقية بيضاء

C المادة المركزية في المخ

بيضاء

D المادة المركزية في

ضاءبي السيسائيةالبصلة 

:ـ كل مما يلي صحيح عن النخاع ما عدا 52

A اسطوانيحبل ابيضB انتفاخات ثلاثةعليهCها نهايته السفلية نسمي

مخروط نخاعي

Dةيسكن داخل القناة الفقري

:ـ كل مما يلي من اجزاء جذع الدماغ ما عدا 53

A السيسائيةالبصلةBالحدبات التوءمية الاربعةCالحدبة الحلقيةDالوطاء

:ـ ينتهي النخاع الشوكي في مستوى الفقرة 54

Aالقطنية الاولىBالقطنية الثانيةCالقطنية الثالثةDالعجزية الاولى

:ـ يشكل النهاية السفلية المستدقة للنخاع الشوكي 55

Aذيل الفرسBمخروط نخاعيC سيسائيةبصلةDخيط انتهائي

:ـ اعصاب شوكية تستمر بعد الفقرة القطنية الثانية 56

Aمخروط نخاعيBرباط ضامCذيل الفرسD الانتهائيالخيط

:ـ يثبت النهاية السفلية للنخاع الشوكي بنهاية القناة الفقرية 57

A الانتهائيالخيطBالمخروط النخاعيCحبال المادة البيضاءDذيل الفرس
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:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 58

Aعدد قرون النخاع الشوكي 

ستة

B عدد الاثلام في النخاع

الشوكي ستة

C الثلم الامامي متسع

وعميق

Dالثلم الخلفي ضيق

:ـ المادة البيضاء في مقطع عرضي للنخاع الشوكي مقسومة الى قسمين متناظرين بفضل 59

Aالثلم الامامي المتسعBميقالثلم الخلفي الضيق والعCالاثلام الجانبيةD ب+ أ

:ـ عدد حبال النخاع، عدد الاثلام، عدد القرون 60

A6 , 6 , 6B6 , 4 , 6C6 , 4 , 2D4 , 2 , 6

:ـ توجد الغدة النخامية 61

Aمرتبطة بالوطاءBعلى الوجه البطني للدماغCامام الحدبات التوءمية الأربعةD ب+ أ
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:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 1

A ددا ع اكثرالخلايا العصبية

من الخلايا الدبقية

B جما ح اكبرالخلايا العصبية

من الخلايا الدبقية

Cجسم الخلية له دور رئيس 

ةفي الاستقلاب والتغذي

Dالخلية العصبية تحوي 

كوندريةجسيمات 

:اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي 

:ـ كل مما يلي من الاجزاء الرئيسية للعصبون ما عدا 2

A هيوليةاستطالاتB نيسلجسيماتCمحوارDجسم الخلية العصبية

:ـ الخلايا القادرة على الانقسام تنقسم بفضل 3

Aالجسيم الحالBالجسيم المركزيC الكوندريالجسيمDغمد شوان

:ـ كل مما يلي من الخلايا العصبية ما عدا 4

Aاحادية قطبBالعصبون الهرميC الساتلةالخلاياD النابذةالخلايا

:ـ لها دور في تركيب بروتينات العصبون 5

Aالعصبية اللييفاتBالازرارC نيسلجسيماتD اءالملس الهيوليةالشبكة

:المحوارـ تتوضع بشكل مواز في  6

A هيوليةاستطالاتBالعصبية اللييفاتC نيسلجسيماتDالحرة الريبوزومات

:ـ خلية عصبية احادية القطب توجد في 7

Aعقدة شوكيةBشبكية العينCالقرون الامامية للنخاعD بوركنجخلايا

:ـ خلية عصبية ثنائية القطب توجد في 8

A شبكية العين والبرعم

الذوقي

B البطانة الشمية والعقدة

الشوكية

Cشبكية العين والبطانة 

الشمية

Dقشرة المخيخ

:ـ خلية عصبية عديدة القطب هرمية توجد في 9

A القرون الامامية للنخاع

الشوكي

B القرون الخلفية للنخاع

الشوكي

Cقشرة المخيخDالعقد الشوكية

:ـ خلية عصبية عديدة الاقطاب نجمية توجد في 10

Aالقرون الخلفية للنخاع 

الشوكي

Bقشرة المخCعقد شوكيةDلا شيء صحيح

:توجد في جابذةـ خلية  11

A قرون امامية للنخاع

الشوكي

Bعقد شوكيةCقشرة مخيخD بوركنجخلايا

:ـ العصبونات البينية توجد في 12

Aالمادة البيضاءBالمراكز العصبيةCعقد شوكيةD قرون امامية للنخاع

الشوكي

:ـ توجد في الدماغ وبعض اعضاء الحواس 13

Aخلايا احادية القطبBخلايا ثنائية القطبC المحوارخلايا عديمةDخلايا موصلة بينية

:ـ خلية نجمية نابذة توجد في 14

Aقشرة المخBقشرة المخيخC القرون الامامية للنخاع

الشوكي

Dالعقدة الشوكية

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 15

A لاً نق اسرعالمادة البيضاء

للسيالة العصبية من 

المادة الرمادية

B قلاً ن اسرعالعصب البصري

للسيالة العصبية من 

العصب الشمي

C حبال النخاع الشوكي

مغمدة بالنخاعين فقط

D قشرة المخ اليافها

العصبية محاطة 

بالنخاعين فقط

:رانفييهـ الغمد الذي يوجد في اختناقات  16

Aنخاعين فقطBشوان فقطCنخاعين وشوانDعارية
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:ـ تتجدد الالياف العصبية المركزية بعد تعرضها للأذية عن طريق 17

Aغمد النخاعينBغمد شوانCالجسيم المركزيDلا شيء صحيح

:ـ الياف عصبية غير محاطة بأي غمد 18

A القرن الامامي للنخاع

الشوكي

Bقشرة المخيخC الحبل الخلفي للنخاع

الشوكي

D ب+ أ

:ـ الياف عصبية محاطة بشوان فقط 19

Aعصب بصريBعصب شميCعصب وركيDمادة رمادية

:ـ الياف عصبية محاطة بغمد النخاعين فقط 20

Aالمادة الرماديةBالعصب البصريCالعصب الشميDالعصب الوركي

:ـ الياف عصبية محاطة بالنخاعين وشوان معا   21

Aعصب بصريBعصب شميCعصب وركيDمادة رمادية

:ـ اليافها العصبية عارية بطيئة نقل السيالة العصبية 22

Aالمادة البيضاءB القرن الجانبي للنخاع

الشوكي

C المادة المحيطية للنخاع

الشوكي

Dالعصب الشمي

:بعض الالياف العصبيةحول ن النخاعيـ خلية دبقية لها دور في تشكيل غمد  23

AشوانBقليلة استطالاتCالصغيرةDالنجمية

:العصبونات في العقد العصبية باجسامـ خلية دبقية تحيط  24

AشوانBساتلةCالصغيرةDالبطانة العصبية

:ـ خلايا دبقية مناعية 25

AالنجميةBشوانCالساتلةDالصغيرة

:ـ خلية دبقية تقوم ببلعمة العصبونات التالفة 26

AالساتلةBالصغيرةCقليلة استطالاتDالنجمية

:الخلايا العصبية في المادة البيضاء محاويرـ تخريبها يؤدي الى فقدان غمد النخاعين حول  27

AشوانBقليلة استطالاتCنجميةDصغيرة

:ـ فرط نشاطها يؤدي الى استسقاء دماغي 28

AالصغيرةBالبطانة العصبيةCالساتلةDالنجمية

:ـ خلايا دبقية تغطي سطوح الضفائر المشيمية 29

AالصغيرةBالبطانة العصبيةCالنجميةDالساتلة

:ـ تخريبها يؤدي الى وصول المواد الخطرة من الدم الى الدماغ 30

AالصغيرةBالساتلةCشوانDالنجمية

:الشارديـ خلية دبقية تعمل على تنظيم التوازن  31

AالتابعةBشوانCالنجميةDقليلة الاستطالات

:ـ خلايا دبقية تعُيد امتصاص النواقل العصبية بعد خروجها من الأزرار 32

AالصغيرةBالنجميةCقليلة الاستطالاتDالتابعة

:ـ كل مما يلي صحيح عن الضفائر المشيمية ما عدا 33

A طيات دقيقة من الام

الحنون

B الدماغ بطيناتتبرز فيC يبطنها خلايا البطانة

العصبية

Dغنية بالأوعية الدموية

:ما عدا نيسلـ كل مما يلي صحيح عن جسيمات  34

A ةهيوليتجمعات من شبكة 

خشنة

B حرة ريبوزوماتتحويCيتوجد في الليف العصبDتوجد في جسم الخلية
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::ما عدا CNSـ كل مما يلي من الخلايا الدبقية الموجودة في  35

AالنجميةBالتابعةCالصغيرةDقليلة الاستطالات

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 36

Aه العصبون احادي القطب ل

ومحوار هيوليةاستطالة 

Bه العصبون ثنائي القطب ل

ومحوار هيوليةاستطالة 

C العصبون الهرمي يوجد

في قشرة المخ

Dالخلية الدبقية النجمية 

ة توجد في القرون الامامي

للنخاع الشوكي

:ـ كل مما يلي خاطئ ما عدا 37

A غمد شوان يحوي نوى

عديدة

B دة مفر الهيوليةالاستطالات

وقد تنعدم

C ةالهيوليقطر الاستطالات 

ثابت

D س تقي رانفييهاختناقات

𝟏𝒄𝒎
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:ما عدا PNSـ كل مما يلي نعتبر من اقسام  1

Aالجهاز العصبي الوديBالاعصاب الشوكيةCالاعصاب الدماغيةDالنخاع الشوكي

:اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي 

:ـ عدد الاعصاب الدماغية 2

A12 عصبB24 عصبC62 عصبD31 عصب

:ـ كل مما يلي خاطئ عن ليف بعد العقدة نظير الودي ما عدا 3

AطويلBنسميه عصب نظير وديCيحرر من نهايته استيل 

كولين

Dمغمد بالنخاعين

:هذه الاعضاء يؤثر فيها الودي ونظير الودي معا احدـ  4

Aلب الكظرBقشر الكظرCالمعدةDالغدة الدمعية

:هذه الاعضاء يؤثر فيها القسم الودي فقط احدـ  5

Aلب الكظرBالغدة الدمعيةCالمثانةDالغدد اللعابية

:هذه الاعضاء يؤثر فيها فقط القسم نظير الودي احدـ  6

Aلب الكظرBالغدة الدمعيةCالقلبDالمعدة

:ـ كل مما يلي صحيح عن القسم الودي ما عدا 7

Aيزيد حركة الامعاءBيثبط افراز بنكرياسCيحرر غلوكوزDاسترخاء مثانة

:ـ كل مما يلي صحيح عن ليف قبل عقدة ودي ما عدا 8

AقصيرBمغمد بالنخاعينCيه نقل السيالة العصبية ف

سريع

Dنسميه عصب ودي

:ـ العقد الودية 9

A سلسلتان على جانبي

العمود الفقري

Bلب الكظرC قرب الاحشاء او في

جدارها

D ب+ أ

:ـ كل مما يلي من تأثيرات العصب المجهول ما عدا 10

Aيبطئ ضربات القلبBيوسع الحدقةCيضيق القصباتDةيزيد افراز الغدة الدمعي

:ـ نظير ودي والمثانة 11

AتقلصBاسترخاءC ب+ أDلا شيء صحيح

:ـ الناقل العصبي بين عصبون ودي ولب الكظر 12

AنورادرينالينBACHCدوبامينDغلوتامات

:ـ الناقل العصبي بين عصبون ودي والمثانة 13

AنورادرينالينBاستيل كولينCدوبامينDغلوتامات

:ـ الناقل العصبي بين عصبون قبل عقدة ودي وعصبون بعد عقدة ودي 14

AنورادرينالينBاستيل كولينCدوبامينDغلوتامات

:ـ العقد نظير الودية 15

A سلسلتان على جانبي

العمود الفقري

Bلب الكظرC قرب الاحشاء او في

جدارها
D ب+ أ

:ـ توجد العقد الشوكية على 16

A الجذر الامامي للعصب

الشوكي

Bالعصب الشوكيCالعصب القحفيD الجذر الخلفي للعصب

الشوكي

:ـ كل مما يلي صحيح عن القسم الودي ما عدا 17

Aيزيد ضربات القلبBيوسع قصباتCيقلص عضلات شعاعيةDافراز غدد لعابية طينش

:عدد العصبونات في الجهاز العصبي نظير الوديـ  18

A1B2C3Dالمليارات
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:ـ كل مما يلي صحيح عن القسم الودي ما عدا 19

Aنستخدم النور ادرينالين في 

بالاسعاف في حالة توقف القل
Bينشط لب الكظرCيثبط الغدة الدمعيةDيثبط افراز البنكرياس

:ـ كل مما يلي صحيح عن القسم نظير الودي ما عدا 20

Aيبطئ ضربات القلبBتقلص مثانةCتثبيط افراز المعدةD يقلص عضلات دائرية

للقزحية

:ـ كل مما يلي صحيح عن القسم نظير الودي ما عدا 21

Aيضيق قصباتBيخزن غلوكوز في الكبدCيزيد افراز الغدة الدمعيةDيقلل حركة الامعاء

:ـ كل مما يلي صحيح عن نظير الودي ما عدا 22

Aلين قد نستخدم الاستيل كو

في حالات ارتفاع السكر

Bين قد نستخدم الاستيل كول

عند المسنين لمعالجة 

حالات جفاف الفم

Cيزيد افراز المعدةDلين قد نستخدم الاستيل كو

في حالات الربو

:ـ كل مما يلي صحيح عن حالة الربو ما عدا 23

Aة قد تكون الحالة اسعافي

مهددة للحياة

B النورادريناليننعطي 

لمعالجة هذه الحالة

C سبب الربو هو تضيق

القصبات

Dين في قد يفُيد الاستيل كول

المعالجة

:ـ عدد الاعصاب الشوكية 24

A12B24C62D31

:ـ كل مما يلي من انواع الاعصاب وظيفيا ما عدا 25

Aالاعصاب الحسيةBالاعصاب البينيةCالاعصاب الحركيةDالاعصاب المختلطة

:ـ قطع الجذر الخلفي المتصل مع منطقة العضد يؤدي الى 26

Aالخدر فيهاBالشلل فيهاCالخدر والشللDلا يؤثر

:ـ قطع الجذر الامامي للعصب الوركي المتصل مع عضلة الفخذ يؤدي الى 27

Aالخدر فيهاBالشلل فيهاCالخدر والشللDلا شيء صحيح

:ـ كل مما يلي صحيح عن العصب الحوضي ما عدا 28

Aهو عصب شوكيBر مل الياف عصبية نظيحي

ودية

Cيؤدي الى تباطؤ ضربات 

قلب

Dمغمد بالنخاعين وشوان

:ـ تتصل العقد الودية مع العصب الشوكي المجاور عن طريق 29

Aفرع واصل ابيضBفرع واصل رماديC ب+ أDلا شيء صحيح

:ـ كل مما يلي نقل السيالة العصبية فيه سريع ما عدا 30

Aالفرع الواصل الابيضBالسويقة المخيةCالعصب الحوضيDليف بعد العقدة الودي

:ـ توجد المراكز العصبية نظير الودية في كل مما يلي ما عدا 31

Aجذع الدماغBة القرون الجانبية للمنطق

القطنية

CالوطاءDالمنطقة العجزية للنخاع 

الشوكي

:ـ أحد هذه العبارات فقط خاطئة بالنسبة لموقع المراكز العصبية الودية 32

A قرون جانبية للمنطقة

الظهرية

B قرون امامية للمنطقة

القطنية

CالوطاءD ج+ أ

:ـ عدد العصبونات في الجهاز العصبي الجسمي 33

A1B2C3D4

:ـ كل مما يلي صحيح عن الجهاز العصبي الجسمي ما عدا 34

Aله عصبون واحدBون يوجد العصبون في القر

الجانبية للنخاع الشوكي

C يحرر من نهايتهAchD مثال عنه الاعصاب

الشوكية
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:ـ شدة محددة دونها لا يحدث تنبيه 1

AريوبازBاستنفادCمفيد اساسيDكروناكسي

:الريوبازـ هو زمن شدته تساوي  2

AالاستنفادBالعتبة الدنياCالكروناكسيDالمفيد الاساسي

:  الريوبازـ  هو زمن شدته تساوي ضعفا  3

AالاستنفادBالكروناكسيCالمفيدDالمفيد الاساسي

:ـ العلاقة بين الزمن والشدة هي علاقة 4

AطرديةBلوغارتميةCأسيةDعكسية

:ما عدا الكروناكسيـ كل مما يلي صحيح عن ارتفاع قيمة  5

A يترافق مع انخفاض

الحرارة

B يترافق مع زيادة سرعة

النسيج

C ازلابر لابيكاقترحه العالم 

نبهدور الزمن في قابلية الت
Dى تدل قيمته المرتفعة عل

بطء النسيج

:ـ زمن محدد دونه لا يحدث تنبيه مهما بلغت الشدة 6

AالاستنفادBالريوبازCالمفيد الاساسيDالكروناكسي

𝒕
=

𝟏
𝟎

℃

مئوية حصلنا على النتائج( 10)مئوية والثاني في درجة( 20)الأول في درجة حرارة : عند دراسة تنبيه عصبين وركيين لضفدع

333.55610(mV)شدة التنبيه بـ
10942.52.32(ms)زمن التنبيه بـ

:في المخطط السابق هي الريوبازـ قيمة  7

A2B3C9D2.3

:ـ قيمة الزمن المفيد الاساسي 8

A2B10C9D2.3

:ـ قيمة زمن الاستنفاد في المخطط السابق 9

A3B2C9D2.3

:في المخطط السابق الكروناكسيـ قيمة زمن  10

A2B2.3C9D6

:ـ قيمة الزمن المفيد في المخطط السابق 11

A2B2.3C9Dكل ما سبق صحيح

:ـ كل مما يلي خاطئ عن تجربة الضفدع ما عدا 12

Aنزيل جلد الطرف الاماميBاقية نباعد بين عضلتي الس

البطنية

C نستخدم حمض خل

1/350بتركيز مولي 

D تنبيه العصب الوركي

ة يؤدي الى تقلص العضل

الفخذية

:ـ هي الشدة التي تكفي لتوليد دفعة عصبية خلال زمن تأثير معين 13

AالريوبازBالحديةCالمفيدDالاستنفاد

:ـ كل مما يلي صحيح عن الاعصاب ما عدا 14

Aالعصب قابل للتنبهBتنبيه العصب يؤدي الى 

منعكسات تقلص عضلات

Cالعصب ينقل التنبيهD العصب الوركي محاط

بغمد النخاعين فقط

:فعال الريوبازلا يزال لديه  اقصرزمن ـ  6

AالمفيدBالكروناكسيCالاستنفادDلا شيء صحيح
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:او تزيد الريوبازـ هو زمن شدته تساوي  16

AالمفيدBالمفيد الأساسيCالكروناكسيDالاستنفاد

:ـ كل مما يلي صحيح عن المنبه ما عدا 15

Aقد يكون التبدل داخليBقد يكون التبدل الخارجيCب يتم تصنيف المنبهات حس

زمن تأثيرها الى الية 

الخ...وحرارية واشعاعية و

D المنبهات الكهربائية

هانستطيع التحكم بشدت

:ـ تدل قيمته المرتفعة في نسيج ما على بطء في قابلية التنبه في هذا النسيج وبالعكس 17

AالاستنفادBالكروناكسيCالمفيد الاساسيDالمفيد

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 18

Aهات منحني العتبات التنبي

عليه فعالة

Bهات منحني العتبات التنبي

فوقه غير فعالة

Cدة العلاقة بين الزمن والش

هي علاقة عكسية

D العلاقة بين الحرارة

وسرعة النسيج هي 

علاقة طردية
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:ـ كل مما يلي صحيح عن قنوات التسرب البروتينية ما عدا 1

A هي قنوات مفتوحة

باستمرار

Bتوجد في غشاء الليفCلها علاقة بكمون العملD تتحدد حركة الشوارد

عبرها حسب ممال 

التركيز

:ل مما يلي ما عداكـ كمون الغشاء ثابت في  2

Aخلية شوانB الساتلةالخليةCخلية دبقية صغيرةDخلية بيضية ثانوية

:توجد قنوات التسريب البروتينيةـ  3

Aفي غشاء الليفBفي الأزرارCفي النواةD رانفييهفي اختناقات

:ـ كل مما يلي من العوامل التي تساهم في كمون الراحة ما عدا 4

A النفاذية الاصطفائية

يومالعالية لشوارد البوتاس

Bة قنوات التبويب الفولطي

يومالكثيرة لشوارد البوتاس

CالشرسباتD مضخة الصوديوم

والبوتاسيوم

:ـ قيمة كمون الراحة 5

A−𝟕𝟎B−𝟔𝟓C−𝟓𝟓D+𝟑𝟎

:ـ قيمة حد العتبة في الليف العصبي الصغير 6

A−𝟓𝟓B−𝟔𝟓C−𝟕𝟎D+𝟑𝟎

:ـ قيمة فرق حد العتبة في العصب الوركي 7

A−𝟓𝟓B−𝟔𝟓C−𝟕𝟎Dلا شيء صحيح

:ـ كل مما يلي صحيح عن العصب الوركي ما عدا 8

Aية قنوات التبويب الفولط

ييهرانفتوجد في اختناقات 

Bالنقل فيه قفزي وثاّبCات النقل فيه يحتاج لكمي

ATPكبيرة من 
Dؤدي تنبيهه عند الضفدع ي

ة الى تقلص عضلة ساقي

بطنية

:ـ كل مما يلي صحيح عن كمون عمل احادي الطور ما عدا 9

A المساري على  احدنضع

السطح الداخلي لليف

Bطينتج عنه موجة واحدة فقC طبية مهمة استخدماتلهD موجاته تحوي مرحلة

فرط الاستقطاب

:ـ كل مما يلي صحيح عن كمون عمل ثنائي الطور ما عدا 10

A وبالاوسيلوسكنضع مساري 

 على السطح الخارجي لليف

في منطقتين متقاربتين

B نستخدمه في تخطيط

الدماغ

C لا يحوي في امواجه على

فرط استقطاب

Dها الموجة الثانية له نسمي

عودة استقطاب

:ـ دخول شوارد الصوديوم الى داخل الليف بكميات قليلة جدا 11

Aازالة استقطابBعودة استقطابCفرط استقطابDلا شيء صحيح

:ـ كل مما يلي كمون غشاء ثابت ما عدا 12

A ساتلةخليةBخلية ثنائية قطبCخلية شوانDخلية بطانة عصبية

:ـ الشاردة الاساسية في كمون الراحة 13

AالصوديومBالبوتاسيومCالشرسباتDالكلور

:العملـ الشاردة الاساسية في كمون  14

AالصوديومBالبوتاسيومCالشرسباتDالكلور

:ما عدا اللاشيءـ كل مما يلي صحيح عن مبدأ الكل او  15

A بازالريومنبه قيمته تساوي 

ي يؤدي الى اقصى استجابة ف

الليف العصبي

Bينطبق على العصبCشده  لا تزيد الاستجابة بزيادة

المنبه في الليف العصبي
Dبيينطبق على الليف العص

:ـ عندما تفتح قنوات الصوديوم اثناء كمون العمل يحدث 16

Aازالة استقطابBعودة استقطابCفرط استقطابDالعودة الى كمون الراحة
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:ـ تغلق بوابات الصوديوم في مرحلة 17

Aطابازالة تدريجية في الاستقBعودة استقطابCفرط استقطابDحد عتبة

:ـ كل مما يلي صحيح عن مضخة صوديوم بوتاسيوم ما عدا 18

A تعمل بصرفATPB الالياف المغمدة بالنخاعين

اف من الالي اكثرتستهلك طاقة 

المجردة

C شوارد صوديوم  3تضخ

الى الخارج

Dتوجد في غشاء الليف

:ـ تنشط مضخة صوديوم بوتاسيوم في مرحلة 19

Aازالة استقطابBعودة استقطابCفرط استقطابDكل ما سبق صحيح

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 20

A كمون عمل ثنائي الطور

له استخدامات طبية مهمة

B مساري  احديتم وضع

التسجيل على السطح 

 الخارجي لليف في حال قياس

كمون عمل احادي الطور

C كمون عمل احادي الطور

عبارة عن موجة واحدة 

فقط

Dوم مضخة صوديوم بوتاسي

 كموناتضرورية لانطلاق 

العمل

:حد العتبة في الليف العصبي الصغيرفرق ـ  21

A−𝟓𝟓B−𝟔𝟓C+𝟓D+𝟏𝟓

:ـ كل مما يلي صحيح عن زمن الاستعصاء المطلق ما عدا 22

A يةالكمونيساوي في الشوكة 

مرحلة ازالة الاستقطاب
B سببه عدم فتح قنوات

صوديوم من جديد الا بعد 

العودة الى كمون الراحة

C فيه الخلية  تسجيبلا

للمنبهات القوية فقط

Dيسبق زمن الاستعصاء 

النسبي

:تدفق البوتاسيوم خارج العصبون في اثناء كمون العمل يؤدي الىـ  23

Aإزالة استقطابBعودة استقطابCفرط استقطابD ب+ أ

:تدفق البوتاسيوم داخل العصبون في نهاية كمون العمل يؤدي الىـ  25

Aاستقطاب إزالةBفرط استقطابC إزالة تدريجية في

الاستقطاب

Dلا شيء صحيح

_درس خامس _ بنك قسم العصبية 
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:ـ المشبك الكيميائي يتمتع ب 1

Aالنقل فيه سريعBنالنقل فيه باتجاهين متعاكسيCالمشبك يحول الطاقةDله مكونين اساسيين

:الكهربائي المشبكيـ مسافة الفالق  2

A𝟐𝟎 𝒏𝒎B𝟑. 𝟓 𝒏𝒎C𝟐. 𝟓 𝒏𝒎D𝟑𝟓 𝒏𝒎

:ـ يوجد بين الالياف العضلية 3

Aالمشبك الكيميائيBالمشبك الكهربائيC ب+ أDلا شيء صحيح

:يؤدي الى المشبكيـ وصول كمون العمل الى الغشاء قبل  4

Aازالة استقطاب الغشاءBفتح بوابات الكالسيومC ةمشبكياندماج حويصلات 

مع غشاء قبل مشبكي
D تشكيل𝑬𝑷𝑺𝑷

: المشبكيمع الغشاء قبل  المشبكيةـ ينتج عن اندماج الحويصلات  5

A ازالة استقطاب غشاء قبل

 المشبكي

B تحرير نواقل عصبية في

 المشابك

C يصل كمون العمل الى

ي الغشاء قبل المشبك
Dكل ما سبق صحيح  

:يحدث المشبكيـ بعد دخول شوارد الكالسيوم من الغشاء قبل  6

Aازالة استقطابB اندماج حويصلات مع

غشاء قبل مشبكي

Cتحرير ناقل في الفالقD وصول كمون العمل الى

المشبكيالغشاء قبل 

:يحدث المشبكيبعد إزالة استقطاب الغشاء قبل ـ  7

Aدخول شوارد كالسيومB مشبكيةاندماج حويصلات 

مع غشاء قبل مشبكي

Cكتحرير نواقل في المشابD تشكيلPSP

:ـ ينتج عن ارتباط الناقل مع قنوات التبويب الكيميائية 8

A اندماج الحويصلات مع

المشبكيالغشاء قبل 

B تشكيل𝑷𝑺𝑷Cل ازالة استقطاب غشاء قب

مشبكي
Dق تحرير نواقل في الفال

المشبكي

:ـ توجد قنوات التبويب الفولطية لشوارد الكالسيوم 9

Aغشاء قبل مشبكيBفالق مشبكيCغشاء بعد مشبكيDكل ما سبق خاطئ

:الغلوتاماتـ  10

Aمنبه دائماB يشكل𝑰𝑷𝑺𝑷Cيؤدي الى ازالة استقطابDيرسم موجة نحو الاسفل

:كل مما يلي صحيح عنه ما عدا ـ الاستيل كولين 11

A يشكل 𝑰𝑷𝑺𝑷 في الغدد 𝑬𝑷𝑺𝑷يشكل Bفي القلب

اللعابية
C يشكل𝑰𝑷𝑺𝑷في المثانةDيرسم موجة نحو الأعلى

:كل مما يلي صحيح عنه ما عدا ـ الاستيل كولين 12

A يشكل 𝑬𝑷𝑺𝑷  يرتبط مع قنوات تبويبBفي الأمعاء

يومكيميائية لشوارد الكالس
Cيرسم موجة نحو الأسفلDله دور مهم في الذاكرة

:ـ الاستيل كولين 13

Aيحرر غلوكوزB يشكل𝑬𝑷𝑺𝑷 في عضلة

الساق
Cله دور في الألمDد يبعد كمون الغشاء عن ح

العتبة

:ـ الغليسين كل مما يلي صحيح عنه ما عدا 14

Aيرسم موجة نحو الأسفلB يشكل𝑰𝑷𝑺𝑷C ً د يبعد كمون الغشاء عن حDمنبه غالبا

العتبة

:ما عدا GABAـ كل مما يلي صحيح عن  15

Aيرسم موجة نحو الأسفلBهو ناقل مثبطC يرتبط مع قناة تبويب

فولطية لشوارد الكلور
Dحد  يبُعد كمون الغشاء عن

العتبة

:ما عدا الكيميائية ـ كل مما يلي من خواص المشابك 16

A بالابطاءيتمتعBينقل السيالة باتجاهين 

متعاكسين
Cيتمتع بالقطبيةDيحول الطاقة الكهربائية 

الى كيميائية وبالعكس

_درس سادس _ بنك قسم العصبية 
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:الألم لاحساسـ ناقل منبه وناقل  24

AغلوتاماتBاستيل كولينC المادةPDدوبامين

:ألزهايمرـ نقصه يؤدي الى اعراض  25

AدوبامينBاستيل كولينCغلوتاماتDاندروفينات

:ـ عند محاولتك الاقلاع عن التدخين تشعر بالتوتر والقلق بسبب نقص 26

A المادةPBاستيل كولينCدوبامينDانكيفالينات

:حمض اميني 11ببتيد مكون من ـ  27

AACHBDOPAC المادةPDغلوتامات

:ـ يتم افرازه من المادة السوداء 28

AACHBDOPACغلوتاماتDاندروفينات

:ـ منبه عضلات هيكلية مبطئ ضربات القلب 29

ADOPABغلوتاماتCACHD المادةP

:ما عدا ACHيؤثر فيـ كل مما يلي  30

Aغاز السارينBالبوتوكسC استيرازكولينDالكوكائين

:في الوجه.... لتقليل تراكيز البوتوكسـ نستخدم  31

AACHBDOPACغلوتاماتD المادةP

:يتم افرازه من الألم لاحساسـ منبه وناقل  32

AالدماغB السيسائيةالبصلةCالنخاع الشوكيDالتشكيل الشبكي

:ـ ناقل عصبي يخفف احساس الألم 33

AانكيفاليناتBاندروفيناتC المادةPD ب+ أ

:ـ عند وصول كمون العمل الى القطعة الاولية يحدث 17

Aازالة استقطابB تدفق شوارد الصوديوم

خارج الليف

Cلي تصبح شحنة السطح الداخ

سالبة والخارجي موجبة
Dكل ما سبق صحيح

:ما عدا المغمدةميزات النقل في الالياف  كل مما يلي منـ  18

Aأنها توفر الطاقةBأن النقل فيها وثاّبC من امثلتها العصب

البصري

D ينتقل كمون العمل على

طول غشاء الليف

:يدخل في تركيبه حمض الخلـ  19

AدوبامينBستيل كولينأCغلوتاماتD حمض غاما امينو

بوتيريك

:ـ توجد قنوات التبويب الكيميائية للكالسيوم 20

Aغشاء قبل مشبكيB رانفييهاختناقاتCغشاء بعد مشبكيDكل ما سبق صحيح

:ـ النقل في هذه الالياف العصبية سريع 21

Aالمادة الرماديةBالشميCالسويقة المخيةD ج+ أ

:، كل مما يلي صحيح ما عداالقفزيالى الاخر بالنقل  رانفييهـ ينتقل كمون العمل من اختناق  22

A توجد مضخات صوديوم

بوتاسيوم في اختناقات 

رانفييه

Bتتشكل تيارات موضعية من 

المنطقة المنبهة نحو 

المنطقة المجاورة مباشرة

C المنطقة المغمدة

بالنخاعين تبدي مقاومة 

عالية لخروج التيارات 

الموضعية

D اقة اوفر للط القفزيالنقل

من النقل الوظيفي

:ـ كل مما يلي صحيح بالنسبة للنقل في الالياف المجردة من النخاعين ما عدا 23

A تتشكل تيارات موضعية

قادمة المنطقة المجاورة نحو 

المنطقة المنبهة خارج الليف

B ينطلق كمون العمل قي

للمحوارالقطعة الاولية 

C تتشكل تيارات موضعية

قادمة المنطقة المجاورة نحو 

المنطقة المنبهة داخل الليف

D سبب ازالة الاستقطاب

دخول شاردة الصوديوم

_درس سادس _ بنك قسم العصبية 
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:ترتبط مع مستقبلات نوعية موجودة على قنوات الاندروفيناتـ  34

AالصوديومBالبوتاسيومCالكالسيومDكل ما سبق صحيح

:ـ كل مما يلي من ميزات المشبك الكهربائي ما عدا 35

Aينقل السيالة باتجاهين 

متعاكسين

B به يش المشبكيالغشاء قبل

المشبكيالغشاء بعد 

C ه مسافت المشبكيالفالق

𝟐𝟎𝒏𝒎
Dمثال عنه القلب

_درس سادس _ بنك قسم العصبية 
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:لتحديد المناطق المتخربة من الدماغ.... باجراءـ عند الاصابة بالسكتة الدماغية نقوم  1

Aتصوير طبقي محوريBيرنين مغناطيسي تشريحCيرنين مغناطيسي وظيفDبزل قطني

:ـ مركز الشعور بالفرح هو 2

AاللوزةBالنواة المتكئةCالوطاءDالمهاد

:ـ هو مركز الشعور بالحزن 3

AلوزةBالنواة المتكئةCوطاءDمهاد

:تخريبها يسبب عمه بصريـ  4

Aباحة بصرية اوليةBباحة بصرية ثانويةCباحة سمعية أوليةD بروكاباحة

:ادراك معاني الرياضة مسؤول عنهـ  5

AفيرنكاBبروكاCالفراسةDة باحة الترابط امام الجبهي

اليسرى

:في الدماغ........... الرنين المغناطيسي الوظيفي يقيس تغيرات ـ  6

AالاوكسجينBالهيدروجينCالغلوكوزDفركتوز

:كل مما يلي له دور في الألم ما عداـ  7

AالمهادينBالباحة الحسية الجسميةCالوطاءDالاندروفينات

:مباشرة رولاندوـ توجد امام شق  8

Aةباحة حسية جسمية اوليBباحة محركة اوليةCباحة محركة ثانويةDيةباحة حسية جسمية ثانو

:رولاندوـ توجد خلف شق  9

Aباحة محركة اوليةBباحة محركة ثانويةCةباحة حسية جسمية اوليDيةباحة حسية جسمية ثانو

:ـ توجد امام الباحة الاولية 1

Aباحة محركة اوليةBباحة محركة ثانويةCةباحة حسية جسمية اوليDيةباحة حسية جسمية ثانو

:ـ توجد خلف الباحة الحسية الجسمية الاولية 10

Aباحة محركة اوليةBباحة محركة ثانويةCةباحة حسية جسمية اوليDيةباحة حسية جسمية ثانو

:السمعي التصالبـ يوجد  11

Aامام الوطاءBخلف الوطاءCجذع دماغDدماغ متوسط

:ـ يوجد امام الوطاء 12

Aتصالب سمعيBتصالب بصريCتصالب لمسيDتصالب حركي

:ـ يوجد مركز الشعور بالألم 13

Aتشكيل شبكي ومهادينB باحة حسية جسمية

وتشكيل شبكي

C باحة حسية جسمية

ونخاع شوكي

Dكل ما سبق صحيح

:ـ يوجد التشكيل الشبكي في 14

Aالدماغ البينيBالدماغ المتوسطCالحدبة الحلقيةD ج+ ب

:ـ تخريبه يؤدي الى السبات الدائم 15

Aتشكيل شبكيBمهادينCوطاءDةباحة حسية جسمية اولي

:ـ تخريبها يؤدي الى الخدر في الطرف الايسر 16

Aة باحة حسية جسمية اولي

يسرى

Bية باحة حسية جسمية ثانو

يمنى

Cة باحة حسية جسمية اولي

يمنى

Dية باحة حسية جسمية ثانو

يسرى

:ـ يؤدي تخريبها الى العمه اللمسي 17

Aباحة محركة اوليةBيةباحة حسية جسمية ثانوCةباحة حسية جسمية اوليDباحة محركة ثانوية

:ـ توجد الباحات البصرية في 18

Aالفصين القفويينBالفصين الصدغيينCالفصين الجبهيينDالفصين الجداريين

_درس سابع _ بنك قسم العصبية 
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اتمتات

 [

- 

- 

- 

- 

:ـ توجد الباحات السمعية في 19

Aالفصين القفويينBالفصين الصدغيينCالفصين الجبهيينDالفصين الجداريين

:ـ توجد الباحات السمعية في 20

Aالفصين الجبهيينBالفصين القفويينCالفصين الجداريينDالفصين الصدغيين

:ـ تتلقى سيالة عصبية سمعية من الحلزون 21

Aالباحة السمعية الاوليةBالباحة السمعية الثانويةCالتشكيل الشبكيDليةالحدبات التوءمية السف

:ـ تنسيق تقلصات عضلية وتوجيهها نحو حركة هادفة 22

Aةباحة حسية جسمية اوليBباحة محركة ثانويةCباحة محركة اوليةDالمهاد

:ـ باحة ترابط توجد امام الباحات الحركية 23

Aترابط حافيةBترابط امام جبهيةC يةصدغ قفويةترابط جداريةDبروكة

:هذه الخيارات تصالب جزئي احدـ  24

Aبصري ولمسيBلمسي وحركيCلمسي وسمعيDسمعي وبصري

:ـ توجد في نصف الكرة المخية اليمنى في الناحية الوحشية 25

AفيرنكاBبروكاCالفراسةDالوطاء

:ـ مسؤولة عن الادراك اللغوي 26

AفيرنكاBبروكاCفراسةDيةالباحة الترابطية الحاف

:ـ تميزّ تعابير الوجه 27

AفيرنكاBفراسةCبروكاDترابط حافية

:معاني الكلمات المقروءة والمسموعة ادراكـ تخريبها يؤدي الى عدم  28

AفيرنكاBبروكاCفراسةDالترابطية الحافية

:ـ مركز التحكم بالفعاليات الأخلاقية 29

AفيرنكاBبروكاCترابط امام جبهيةDالحافية

:ـ اتخاذ القرار المناسب المسؤول عنه هو 30

Aترابط امام جبهيةBترابط حافيةC يةصدغ قفويةترابط جداريةDالفراسة

:ـ له دور في النطق والتصويت 31

AفيرنكهBبروكهCفراسةDكل ما سبق صحيح

:ـ تخريبها يسبب العجز عن انشاء الكلمة وتلفظها 32

AفيرنكهBبروكهCفراسةDترابطية حافية

:ـ تقع في الناحية السفلية للفصين الصدغيين الى الأمام من الفصين الجبهيين 33

Aترابط حافيةBترابط امام جبهيةC يةصدغ قفويةترابط جداريةDلا شيء صحيح

:ـ لها علاقة بالسلوك والدوافع لعملية التعلم 34

Aترابط حافيةBترابط امام جبهيةCفيرنكاDبروكا
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:اللمس الدقيق يوجد جسمه في لاحساسـ العصبون الأول  1

Aالعقد الشوكيةBالمهادC السيسائيةالبصلةDالنخاع الشوكي

:الألم يوجد جسمه في لاحساسـ العصبون الأول  2

Aالعقدة الشوكيةBالنخاع الشوكيC السيسائيةالبصلةDالمهاد

:البرودة يوجد جسمه في لاحساسـ العصبون الثاني  3

Aالعقدة الشوكيةB السيسائيةالبصلةCالنخاع الشوكيDالمهاد

:اللمس الدقيق يوجد جسمه في لاحساسـ العصبون الثاني  4

Aالعقدة الشوكيةBالمهادC السيسائيةالبصلةDالنخاع الشوكي

:الألم يوجد جسمه في لاحساسـ العصبون الثاني  5

Aالعقدة الشوكيةBالنخاع الشوكيC السيسائيةالبصلةDالمهاد

:في محوارهينتهي الألم  لاحساس الثانيـ العصبون  6

Aالعقدة الشوكيةBالنخاع الشوكيC السيسائيةالبصلةDالمهاد

:الحس العميق يوجد جسمه في لاحساسـ العصبون الثاني  7

Aالنخاع الشوكيBالمهادC السيسائيةالبصلةDالعقدة الشوكية

:السخونة يوجد في لاحساسـ العصبون الثالث  8

Aالعقدة الشوكيةBالنخاع الشوكيC السيسائيةالبصلةDالمهاد

:اللمس الدقيق يوجد جسمه في لاحساسـ العصبون الثالث  9

AالمهادBالعقدة الشوكيةC السيسائيةالبصلةDالنخاع الشوكي

:احساس اللمس الخشن في يتصالبـ  10

A السيسائيةالبصلةBالنخاع الشوكيCالعقدة الشوكيةDالمهاد

:احساس اللمس الدقيق في يتصالبـ  11

A السيسائيةالبصلةBالعقدة الشوكيةCالنخاع الشوكيDالمهاد

:اللمس الخشن باحساسـ ينتهي مسار السيالة العصبية الخاصة  12

Aالعقدة الشوكيةBالمهادCالباحة الحسية الجسمية 

الأولية

Dالنخاع الشوكي

:ـ احساس اللمس الدقيق يعبر الحبال 13

AالأماميةBالخلفيةCالجانبيةDكل ما سبق صحيح

:ـ كل مما يلي صحيح عن احساس الألم ما عدا 14

A لاحساسالعصبون الأول 

الألم شكله احادي القطب

B يعبر احساس الألم جميع

حبال النخاع الشوكي

Cي احساس الألم ف يتصالب

نخاع الشوكيال

Dينتهي احساس الألم في 

المهاد

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 15

A عدد العصبونات التي

ي تشارك في المسلك الحس

ثلاثة

B عدد الحبال التي يعبرها

 المسلك العصبي الحركي

اربعة حبال

Cاحساس الحس  يتصالب

كيالعميق في النخاع الشو

Dة تصالب الالياف اللمسي

هو تصالب تام

:ـ يصدر السبيل القشري النخاعي عن 16

Aالباحة المحركة الأوليةBيعصبون متعدد القطبية هرمCيةعصبون متعدد قطبية نجمD ب+ ا

:ـ الالياف العصبية الصادرة عن السبيل القشري النخاعي تعبر الحبال 17

Aالخلفية والأماميةBالأمامية والجانبيةCالخلفية والجانبيةDالأمامية فقط

:ـ كل مما يلي صحيح عن السويقتين المخيتين ما عدا 18

Aري تصدر عن السبيل القش

النخاعي

Bيةتنقل الياف عصبية حسC توجد الى الامام من جسر

فارول

Dيتشكل بعدها على نفس 

المسلك الأهرامات

_درس ثامن _ بنك قسم العصبية 



6ل  1مادة علم الاحياء ـ بنك من 

0937804594محمد عرابي . د 

.

:ـ ينتهي السبيل الحركي في 19

Aالباحة المحركة الأوليةB مستويات في القرون

الأمامية للنخاع الشوكي

Cالعضلات المنفذةDالمهاد

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 20

Aينتهي السبيل القشري 

النخاعي في العصبون 

الهرمي

Bالعصبون النجمي  محوار

ACHيحرر من نهايته 
Cالعصبون النجمي يشكل 

الجهاز العصبي الجسمي

Dالعصبون الهرمي  محوار

لونه أبيض

:ـ الذاكرة التي تستمر اجزاء من الثانية 21

Aالذاكرة قصيرة الامدBالذاكرة طويلة الامدCالذاكرة الحسيةDالذاكرة المؤقتة

:ـ تنشأ كل من الذاكرتين عند 22

Aاعضاء الحواسBتلفيف الحصينCالمشابكDالمهاد

:ـ كل مما يلي صحيح عن تلفيف الحصين ما عدا 23

Aيمتد في ارضية البطين 

الجانبي

Bلونه رماديC يخزن ذكريات جديدة

طويلة الأمد

Dمةيتشكل فيه مشابك دائ

:ما عدا البطيناتـ كل مما يلي صحيح عن بنية  24

Aارضية البطين الجانبي 

يوجد تلفيف الحصين

Bوجد ارضية البطين الثالث ي

الوطاء

C قاعدة البطين الجانبي

يوجد المهاد

Dن يقع البطين الثالث بي

نهما كتلتين عصبيتين لو

رمادي

_درس ثامن _ بنك قسم العصبية 



6ل  1مادة علم الاحياء ـ بنك من 

0937804594محمد عرابي . د 

.

:ـ مركز الشعور بالخوف هو 1

AلوزةBنواة متكئةCوطاءDمهاد

..

؟؟

:ـ مركز التحكم بالضغط الدموي 2

A مادة بيضاء للبصلة

السيسائية

B مادة رمادية للبصلة

السيسائية

C مادة رمادية للحدبة

الحلقية

Dالوطاء

:ـ مركز التحكم بالمنعكسات السمعية 3

Aيتينحدبتين توءميتين علوBليتينحدبتين توءميتين سفCوطاءDحدبة حلقية

:ـ مركز التحكم بالمنعكسات البصرية 4

Aحدبات توءمية علويةBحدبة حلقيةCحدبات توءمية سفليةDوطاء

:ـ مركز تنظيم حرارة الجسم 5

AالمهادBالوطاءC السيسائيةالبصلةDالنخاع الشوكي

:ـ كل مما يلي صحيح عن الوطاء ما عدا  6

Aن يوجد في ارضية البطي

الثالث

Bيحوي على مراكز عصبية 

ودية

Cيحوي مراكز الجوعDيحوي مراكز افراز اللعاب

:ـ كل مما يلي صحيح عن المهاد ما عدا 7

A يحوي جسم العصبون

 باحساسالثالث الخاص 

اللمس الخشن

Bة من تأتيه السيالات العصبي

او  السيسائيةالبصلة 

النخاع الشوكي

Cل له دور في تحديد وتسهي

ادرة السيالات العصبية الص

عن القشرة المخية

Dالمهاد لونه رمادي

:ـ أحد هذه الخيارات هي نوى قاعدية  8

A الجسم المخطط والجسم

الثفني

Bالنواة المتكئة والسويقة 

المخية

C الجسم المخطط والنواة

المتكئة

Dالمخيخ والمخ

:ـ يقع في مستوى الدماغ البيني الى الجانب الوحشي لكل مهاد  9

AالوطاءBالبطين الثالثCالنوى القاعديةDتلفيف الحصين

:ـ كل مما يلي صحيح عن الجسم المخطط ما عدا  10

Aهو من النوى القاعديةB مرحلة لمرور الحزم المحركة

النازلة من القشرة المخية
Cن يوجد في ارضية كل بطي

جانبي

D ضروري لحفظ توازن

الجسم

:ـ طريق نقل سيالة عصبية محركة صادرة عن الدماغ فقط  11

A المادة البيضاء للحدبة

الحلقية

B المادة البيضاء للبصلة

السيسائية

Cالسويقة المخيةD المادة البيضاء للنخاع

الشوكي

:ـ ضرورية للسيطرة على معدل التنفس وعمقه  12

A المادة الرمادية لجسر

فارول

B المادة الرمادية للنخاع

الشوكي

C المادة الرمادية للبصلة

السيسائية

D ج+ أ

:ـ طريق نقل سيالة عصبية بين المخ والمخيخ بمادتها البيضاء  13

A السيسائيةالبصلةBالنخاع الشوكيC فارولجسرDةالحدبة التوءمية العلوي

:ما عدا  بوركنجـ كل مما يلي صحيح عن خلايا  14

Aشكلها هرميBكية تتلقى سيالات عصبية حر

قادمة من قشرة مخية محركة
Cتؤمن توازن الجسم اثناء 

الحركة والسكون

Dية ضبط الفعاليات العضل

السريعة انعكاسيا

:ـ مركز التعرق يوجد في المادة الرمادية لـ  15

A السيسائيةالبصلةBالحدبة الحلقيةCالنخاع الشوكيD ج+ أ

:ـ منعكس أخمصي ومنعكس داغصي المركز العصبي المختص هو المادة الرمادية لـ  16

Aالنخاع الشوكيB السيسائيةالبصلةCالمخDالحدبة الحلقية

_درس تاسع _ بنك قسم العصبية 



6ل  1مادة علم الاحياء ـ بنك من 

0937804594محمد عرابي . د 

.

:للمنعكس الداغصي  الانعاكسيـ القوس  1

Aوحيد مشبكBثنائي مشبكCثلاثي مشبكDعديم مشبك

:ـ كل مما يلي يوجد في القوس الانعكاسي ثنائي تشابك ما عدا  2

Aعصبون بيني واحدB جابذعصبونCعصبون نابذD عدد العصبونات الكلي

عصبونين

:ـ الترتيب الصحيح لتجربة ايفان بافلوف بعد الجرس  3

A قشرة مخية بصلة

غدد لعابية سيسائية

B خية قشرة م سيسائيةبصلة

غدد لعابية

C ائيةسيسغدد لعابية بصلة 

قشرة مخية

D عصبون نابذ قشرة مخية

يةسيسائبصلة  جابذعصبون 

:ـ عند رجوعك الى المنزل وانت جائع شممت رائحة طعام قادمة من المطبخ فتدفق لعابك، هذا المنعكس  4

Aرة غريزي وتدخلت فيه قش

المخ

Bة شرطي وتدخلت فيه قشر

المخ

Cغريزي ولم تتدخل قشرة 

المخ

Dشرطي ولم تتدخل قشرة 

المخ

:ـ عند تقديم اللحمة الى الكلب حدثت استجابة وتدفق اللعاب هذا المنعكس نسميه  5

AغريزيBشرطيC ب+ أDتدخلت فيه قشرة المخ

:  كان لدينا قوس انعكاسي سداسي تشابك فإن عدد الخلايا البينية اذاـ  6

A4B5C6D7

:ـ ينتج عن النقر على وتر العضلة رباعي الرؤوس الفخذية  7

A نقل الاوامر الى العضلة

الساقية البطنية

B يقوم العصبون البيني

𝑰𝑷𝑺𝑷بتشكيل 
Cسية تلتقط المستقبلات الح

التنبيه

Dتندفع الساق للخلف

:في المنعكس الداغصي   IPSPـ ينتج عن تشكيل  8

Aسية تلتقط المستقبلات الح

التنبيه

Bة تنتقل الاوامر الى العضل

رباعية الرؤوس الفخذية

Cلة يتم تثبيط تقلص عض

اوتار مأبضية

Dة الى تنشيط انتقال السيال

العصبون الحركي

:ـ كل مما يلي صحيح عن المنعكس الداغصي ما عدا  9

A المركز العصبي المسؤول هو

المادة الرمادية للنخاع الشوكي
Bيتمتع هذا المنعكس بأنه 

عرضة للتعب

Cمة نستخدمه للتأكد من سلا

قشرة المخ المحركة

Dمتندفع فيه الساق للأما

:ـ كل مما يلي من خواص المنعكس ما عدا  10

Aمحول طاقةBعرضة للتعبCرتابةDهادف

:ـ يستجيب المنعكس للمنبه بالصورة ذاتها تحت تأثير المنبه ذاته هذه الخاصية نسميها  11

AرتابةB باحساساتالترافق 

شعورية

Cعرضة للتعبDهادف

:ـ نفاد النواقل العصبية من صفات خاصية  12

AالرتابةBعرضة للتعبC باحساساتقد تترافق 

شعورية

Dمحول طاقة

:ـ شم رائحة طعام وتدفق اللعاب نعتبره منعكس  13

AغريزيBفطريCشرطيD ب+ أ

_درس عاشر _ بنك قسم العصبية 



6ل  1مادة علم الاحياء ـ بنك من 

0937804594محمد عرابي . د 

.

:ـ نقص الدوبامين يسبب مرض  1

AباركنسونBألزهايمرCالشقيقةDددالتصلب اللويحي المتع

..

- 

:ـ توسع فرع او أكثر من الشريان السباتي  2

Aددالتصلب اللويحي المتعBالشقيقةCألزهايمرDباركنسون

:ـ نقص الاستيل كولين نشاهده في مرض  3

AباركنسونBألزهايمرCالشقيقةDالصرع

:ـ موت الخلايا العصبية في المادة السوداء نشاهده في مرض  4

Aالشلل الرعاشيBألزهايمرCالصرعDددالتصلب اللويحي المتع

:ـ زيادة تأثير الاستيل كولين نشاهده في مرض  5

AالصرعBدالتصلب اللويحي المتعدCباركنسونDالشقيقة

:ـ فقدان خلايا دبق قليلة استطالات نشاهده في مرض  6

AالصرعBدالتصلب اللويحي المتعدCالشقيقةDباركنسون

:ـ هو مرض يحدث بسبب نشاط دماغي كهربائي مشوش  7

Aددالتصلب اللويحي المتعBالصرعCباركنسونDالشقيقة

:ـ هو مرض مناعي ذاتي  8

AالصرعBالشقيقةCددالتصلب اللويحي المتعDباركنسون

:ـ من اهم اعراضه تصلب عضلات وصعوبة في الحركة  9

AالشقيقةBباركنسونCددالتصلب اللويحي المتعDألزهايمر

:ـ من اهم اعراضه حركات تشنجية لا ارادية  10

AالصرعBباركنسونCألزهايمرDددالتصلب اللويحي المتع

:ـ يحدث فيه ضمور للعصبونات الموجودة في تلفيف الحصين  11

AباركنسونBألزهايمرCالشقيقةDالصرع

:ـ صداع نصفي وحيد الجانب  12

AألزهايمرBباركنسونCالشقيقةDددالتصلب اللويحي المتع

:ـ تخريب غمد النخاعين في المادة البيضاء والعصب البصري نشاهده في مرض  13

AالشقيقةBدالتصلب اللويحي المتعدCالصرعDباركنسون

:ـ هو مرض يحدث فيه تخرب العصب البصري  14

Aددالتصلب اللويحي المتعBالشقيقةCالصرعDباركنسون

:حول العصبونات نشاهده في مرض الأميلوئيدـ ترسب لويحات من بروتين  15

AألزهايمرBباركنسونCالشقيقةDددالتصلب اللويحي المتع

:ـ أحد هذه الأمراض هو مرض وراثي  16

Aوباركنسون ألزهايمرBباركنسون والصرعCالشقيقة وباركنسونDددالتصلب اللويحي المتع

_درس حادي عشر _ بنك قسم العصبية 



6ل  1مادة علم الاحياء ـ بنك من 

0937804594محمد عرابي . د 

:ـ مركز الشم يوجد في  1

Aالفص الجبهيBالفص الجداريCالفص القفويDالفص الصدغي

يييص

:ـ مركز التذوق يوجد في الفص  2

AالجبهيBالجداريCالقفويDالصدغي

:ـ مركز السمع يوجد في الفص  3

AالجبهيBالجداريCالقفويDالصدغي

:هذه الخيارات من ميزات المستقبل الاولي  احدـ  4

Aله مشبكBة اداة الحس فيه خلية حسي

مهدبة

C المستقبل هو عصبون

جابذ

Dبية يحتاج لتحرير نواقل عص

عمل كموناتحتى يطلق 

:ـ كل مما يلي من ميزات المستقبل ذات المنشأ غير العصبي ما عدا  5

Aويةنسميها مستقبلات ثانBتحوي مشبكCة مثال عنها الخلايا الحسي

البصرية

D اداة الحس فيها خلايا

حسية مهدبة

:ـ كل مما يلي تعتبر مستقبلات أولية ما عدا  6

Aةالخلايا الحسية البصريBالخلايا الحسية الشميةCالخلايا الحسية الذوقيةD الخلايا الحسية في ادمة

الجلد

:ـ ينتج عن زيادة قيمة كمون المستقبل  7

A العمل كموناتزيادة قيمةB العمل كموناتزيادة عددCي تحرير نواقل عصبية ف

المستقبل الأولي

Dزيادة شدة المنبه

:هي مرحلة  شارديةـ فتح او اغلاق بوابات قنوات  8

AالاستقبالBالتحويلCالنقلDالادراك

:ـ تتغير نفاذية الغشاء للشوارد المختلفة هي مرحلة  9

AالاستقبالBالتحويلCالنقلDالادراك

:ـ مرحلة من مراحل عمل المستقبل ينشأ فيها كمون المستقبل 10

AالاستقبالBالتحويلCالنقلDالادراك

:ـ مرحلة من مراحل عمل المستقبل ينشأ فيها كمون العمل 11

AالاستقبالBالتحويلCالنقلDالادراك

:ـ مرحلة من مراحل عمل المستقبل تحدث في المركز العصبي المختص  12

AالاستقبالBالتحويلCالنقلDالادراك

:ـ كل مما يلي صحيح عن المستقبل الأولي ما عدا  13

Aلا يحوي مشبكBله منشأ عصبيC اداة الحس فيه اهداب

خلايا حسية

Dمثال عنه الخلايا الموجودة 

في البطانة الشمية

_درس اول _ بنك المستقبلات 



6ل  1مادة علم الاحياء ـ بنك من 

0937804594محمد عرابي . د 

اتمتات

 [

- 

- 

- 

- 

:ـ كل مما يلي يوجد في ادمة الجلد ما عدا  1

AمايسنرBنهايات عصبية حرةCباشينيDكراوس

:ـ له دور في اللمس الدقيق  2

AمايسنرBروفينيCباشينيDميركل

:ـ مستقبل الي للمس  3

AمايسنرBروفينيCكراوسDميركل

:ـ مستقبل للسخونة  4

AمايسنرBروفينيCكراوسDميركل

:القدمين  اسفلـ مستقبلات تغزر  5

AكراوسBباشينيCميركلDمايسنر

:ـ مستقبلات تغزر في راحة اليد والشفاه  6

AميركلBباشينيCمايسنرDروفيني

:ـ مستقبلا لها دور في تحديد جهة التنبيه  7

AروفينيBميركلCكراوسDباشيني

:ـ مستقبلات للضغط  8

Aباشيني وميركلBوروفيني كراوسC وروفينيباشينيDومايسنر كراوس

:ـ مستقبلات حرارة  9

Aوباشيني روفينيBوكراوس روفينيCوميركل كراوسDفقط روفيني

:ـ مستقبلات الاهتزاز  10

AباشينيBكراوسCميركلDنهايات عصبية حرة

:ـ توجد في المناطق العميقة من ادمة الجلد  11

AمايسنرBميركلCباشينيDكراوس

:ـ توجد في المناطق السطحية من ادمة الجلد  12

AمايسنرBباشينيCكراوسDروفيني

:ـ مستقبلات حسية توجد في المفاصل  13

AمايسنرBروفينيCكراوسDباشيني

:ـ تلامس السطح الداخلي للطبقة المولدة لسطح الجلد  14

AمايسنرBميركلCكراوسDروفيني

:ـ يتم استهدافها في التخدير الموضعي  15

AباشينيBمايسنرCنهايات عصبية حرةDميركل

:ما عدا  محفظيةـ كل مما يلي مثال عن مستقبلات  16

AباشينيBنهايات عصبية حرةCمايسنرDكراوس

:ـ توجد في جذر الشعرة تتنبه بحركة الأشعار  16

AمايسنرBروفينيCنهايات عصبية حرةDميركل

:في  مايسنرالسيالة العصبية الخاصة بجسيم  تتصالبـ  17

A سيسائيةبصلةBنخاع شوكيC ب+ أDجذع الدماغ

:ـ العصبون الاول للسيالة العصبية الخاصة بجسيم باشيني يوجد في  18

Aالعقدة الشوكيةB السيسائيةالبصلةCالنخاع الشوكيDالمهاد

:ـ كل مما يلي صحيح عن جسيم باشيني ما عدا  19

Aالنقل فيه سريعB محفظيهو مستقبلC 𝟓𝟓−حد العتبة فيهDمستقبل حسي للضغط

_درس ثاني _ بنك المستقبلات 
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:توجد في  شولتزـ خلايا  1

AالكبيبةBالفص الشميCالبطانة الشميةDالفص الصدغي

:ـ الكبيبة توجد في  2

Aالفص الشميBالبطانة الشميةCالصفيحة الخاصةDكل ما سبق صحيح

:ـ كل مما يلي صحيح عن الخلايا التاجية ما عدا  3

Aشكلها متعددة القطبيةB تزشولتشكل مشبكا مع خلاياCةتوجد في البطانة الشميDتوجد في الفص الشمي

:ـ كل مما يلي يوجد في البطانة الشمية ما عدا  4

A شولتزخليةBخلية جذعيةCخلية داعمةDخلية تاجية

:ـ تصل بين الخلايا التاجية والخلايا الحسية الشمية  5

Aالبطانة الشميةBالفص الشميCالكبيبةDالصفيحة الخاصة

:الخلايا التاجية يحيط بها غمد محاويرـ  6

Aالنخاعين فقطB شوان فقطC عاريةDنخاعين وشوان

:ـ ينتج عن ارتباط جزيئات المادة مع المستقبل النوعي في غشاء للخلية الحسية الشمية  7

A تنشيط بروتينGBفتح بوابات الصوديومC يكلازس ادنيل انظيمتنشيطD تحويلATP  الىcAMP

: Gـ ينتج عن تنشيط بروتين  8

Aفتح بوابات الصوديومB تحويلATP  الىcAMPC يكلازس ادنيل انظيمتنشيطDتشكيل كمون مستقبل

: سيكلاز ادنيل انظيمـ ينتج عن تنشيط  9

Aفتح بوابات الصوديومB تحويلATP  الىcAMPCتشكيل كمون عملD تنشيط بروتينG

:ـ ينتج عن فتح بوابات الصوديوم في غشاء الخلية الحسية الشمية  10

A تحويلATP  الىcAMPBتشكيل كمون مستقبلC تنشيط بروتينGDتشكيل كمون عمل

:ـ ينتج عن اجتماع احساس الشم مع احساس التذوق  11

Aفتح بوابات الصوديومB كلازسي ادنيل انظيمتنشيطCتشكل النكهةD تنشيط بروتينG

:ـ كل مما يلي صحيح عن الية عمل المر ما عدا  12

Aترتبط جزيئات المادة مع 

مستقبلات نوعية
B يتم تنشيط بروتينGC ازالة الاستقطاب تؤدي

الى كمون عمل مباشرة
Dر تنتقل السيالة العصبية عب

قيةبداية الاعصاب القحفية الذو

:ما عدا  والمالح الحامض لـ كل مما يلي صحيح عن الية عم 13

Aين تنتشر شوارد الهيدروج

ة عبر غشاء الخلية الحسي

الذوقية

Bانتشار شوارد الصوديوم 

سبب كمون مستقبل
Cى كمون المستقبل يؤدي ال

ي تحرير نواقل عصبية ف

المشابك

D ترتبط جزيئات المادة

الحامضة مع مستقبلات 

نوعية

:هذه العبارات فقط صحيحة عن الية الحامض  احدـ  14

A ارتباط جزيئات المادة مع

ى المستقبل النوعي تؤدي ال

ازالة استقطاب

B تفتح قنوات التبويب

الخاصة بالهيدروجين

C تفتح قنوات التبويب

الخاصة بالصوديوم
D اسرعتأثير المادة الحامضة 

من تأثير المادة المالحة

:ـ المواد الكيميائية ذات التأثير الأسرع  15

Aليمون وملحB واسبارتامليمونCليمون وشوكولا خالية من 

السكر
D واسبارتامملح

:هذه المواد قد يحوي على مواد سامة للبراعم الذوقية  احدـ  16

AالاسبارتامBالمرCالحامضDالمالح

:كل مما يلي ما عدا في  Gـ يتم تنشيط بروتين  17

A الاسبارتامالية عمل 

والسكارين
B الية عمل الليمون في

البراعم الذوقية

C الية تأثير المادة ذات

الرائحة
Dةالية عمل الشوكولا الداكن

_درس ثالث _ بنك المستقبلات 
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:ـ يتم تثبيت غشاء الطبل بواسطة  2

AالمطرقةBالسندانCالركابDالحلقة الطبلية

:ـ كل مما يلي يوجد في عليّة الأذن الوسطى ما عدا  3

AالمطرقةBالسندانC اوستاشفتحة نفيرDالركاب

:ـ يوجد اللمف الخارجي في  4

Aالتيه العظميBالتيه الغشائيCيه بين التيه العظمي والت

الغشائي
D القوقعيةفي القناة

:ـ كل مما يلي صحيح عن اللمف ما عدا  5

A الخارجي منه يوجد في

الدهليزيةالقناة 
B الخارجي منه يحوي تراكيز

ممرتفعة من شوارد الصوديو
Cينشأ من ارتشاح مصورة 

الدم
Dليس له علاقة بالتوازن

: رايسنرـ توجد فوق الغشاء القاعدي وغشاء  6

A دهليزيةقناةB قوقعيةقناةCقناة طبليةDلا شيء صحيح

:وغشاء قاعدي  رايسنرـ توجد بين غشاء  7

A قوقعيةكوةBقناة طبليةC قوقعيةقناةD دهليزيةقناة

:والرف العظمي  رايسنرـ توجد فوق غشاء  8

A قوقعيةكوةB دهليزيةقناةC قوقعيةقناةDقناة طبلية

:ـ توجد تحت الرف العظمي والغشاء القاعدي  9

A قوقعيةكوةB دهليزيةقناةCقناة طبليةD قوقعيةقناة

:ـ عضو كورتي يوجد في  10

A شاء مرتبط بغ قوقعيةقناة

رايسنر
Bاء قناة طبلية مرتبط بغش

قاعدي

C شاء مرتبط بغ قوقعيةقناة

قاعدي
Dاء قناة طبلية مرتبط بغش

رايسنر

:ـ شكل العصبونات الموجودة في العقدة الحلزونية  11

Aاحادية قطبBثنائية قطبCمتعددة اقطابDلا شيء صحيح

:ـ كل مما يلي يوجد في عضو كورتي ما عدا  12

Aخلايا كورتيBخلايا ساندةCخلايا قاعديةDخلايا حسية سمعية

:ـ الخلايا التي تتنبه وتنقل التنبيه في عضو كورتي  13

Aخلايا كورتيBخلايا حسية سمعيةCخلايا ساندةD الشكل قضيبيةخلايا

:الياف العصب السمعي  محاويرهاـ تشكل  14

Aخلايا حسية سمعيةBخلايا كورتيCخلايا العقدة الحلزونيةDخلايا احادية القطب

:الطبل شاء غـ ينتج عن اهتزاز  15

Aتنقل عظيمات السمع الى 

النافذة المدورة
B يهتز اللمف الخارجي في

الدهليزيةالقناة 

C يهتز غشاء النافذة

البيضية
Dلا شيء صحيح

:ـ ينتج عن وصول الاهتزاز الى النافذة البيضية  16

Aاهتزاز غشاء الطبلB اهتزاز غشاء النافذة

البيضية

Cاهتزاز اللمف الخارجي في 

الدهليزيةالقناة 
D رايسنراهتزاز غشاء

: رايسنرـ ينتج عن اهتزاز غشاء  17

Aاهتزاز اللف الخارجي في 

الدهليزيةالقناة 
B اهتزاز اللف الداخلي في

القوقعيةالقناة 

C اهتزاز الغشاء القاعدي

بشكل موجي
D اهتزاز غشاء النافذة

المدورة

: الدهليزيةـ ينتج عن اهتزاز اللمف الخارجي في القناة  18

A اهتزاز اللف الداخلي في

القوقعيةالقناة 
B رايسنراهتزاز غشاءCاهتزاز غشاء الطبلDاهتزاز الغشاء القاعدي

_درس رابع _ بنك المستقبلات 



6ل  1مادة علم الاحياء ـ بنك من 

0937804594محمد عرابي . د 

زز

اتمتات

 [

- 

- 

- 

- 

اتمتات

 [

- 

- 

- 

: الطبليةـ ينتج عن اهتزاز اللمف الخارجي في القناة  19

A اهتزاز اللف الداخلي في

القوقعيةالقناة 
B رايسنراهتزاز غشاءC قاعدياهتزاز غشاءDلا شيء صحيح

: القوقعيةـ ينتج عن اهتزاز اللمف الداخلي في القناة  20

Aاهتزاز غشاء الطبلB اهتزاز اللمف الداخلي في

القناة الطبلية

C رايسنراهتزاز غشاءDاهتزاز الغشاء القاعدي

:ـ ينتج عن اهتزاز الغشاء القاعدي  21

Aاهتزاز اللمف الخارجي في 

الدهليزيةالقناة 
B اهتزاز اللمف الداخلي في

القوقعيةالقناة 

Cبين  تتبدل العلاقة اللمسية

اهداب الخلايا الحسية 

والغشاء الساتر

Dيتشكل كمون عمل

:ـ ينتج عن تشكيل كمون المستقبل في غشاء الخلية الحسية السمعية  22

Aل يتشكل كمون عمل ينتق

ةعلى شكل سيالة عصبي
Bية يتم تحرير نواقل عصب

  كيميائية في المشابك

Cيوم تفتح بوابات البوتاس

  وتحدث ازالة استقطاب
Dتنثني الأهداب  

:ـ ينتج عن انثناء الاهداب  23

A تفتح بوابات شوارد

البوتاسيوم
B تفتح بوابات شوارد

الصوديوم

Cيتشكل كمون عملDية يتم تحرير نواقل عصب

في المشابك

:ينتج عن تبدل العلاقة اللمسية بين اهداب الخلايا الحسية السمعية والغشاء الساترـ  24

Aتشكيل كمون مستقبلBتشكيل كمون عملCتنثني الأهدابD تحرير نواقل عصبية

كيميائية

( :المشبكيغشاء قبل )ـ ينتج عن ازالة استقطاب غشاء الخلية الحسية السمعية مباشرة   25

Aتشكيل كمون عملB تفتح بوابات قنوات

الكالسيوم

Cيحدث تحرير نواقل في 

المشبكيالفالق 
Dيحدث فرط استقطاب

:هذه العبارات فقط صحيحة  احدـ  26

A اللمف الخارجي يحوي

د تراكيز مرتفعة من شوار

البوتاسيوم

B اللمف الخارجي يحوي

 تراكيز مرتفعة من شوارد

الصوديوم

C اللمف الداخلي يحوي

د تراكيز مرتفعة من شوار

الصوديوم

D اللمف الداخلي يحوي

د تراكيز مرتفعة من شوار

الكلور

:ـ تستجيب للاهتزازات الصوتية المرتفعة  27

Aقاعدة الحلزونBة بين قاعدة الحلزون والمنطق

القريبة من ذروة الحلزون
Cالمنطقة القريبة من ذروة 

الحلزون
Dذروة الحلزون

:ـ تستجيب للاهتزازات الصوتية المنخفضة  28

Aالمنطقة القريبة من ذروة 

الحلزون
Bذروة الحلزونCة بين قاعدة الحلزون والمنطق

القريبة من ذروة الحلزون
Dقاعدة الحلزون

:ـ تستجيب للاهتزازات الصوتية المتوسطة  29

Aالمنطقة القريبة من ذروة 

الحلزون
Bذروة الحلزونCة بين قاعدة الحلزون والمنطق

القريبة من ذروة الحلزون
Dقاعدة الحلزون

:والقناة الطبلية عند ذروة الحلزون  الدهليزيةـ تصل بين القناة  30

A القوقعيةالقناةBالنافذة المدورةC القوقعيةالكوةDالنافذة البيضية

:عند قاعدة الحلزون ب  الدهليزيةـ تتصل القناة  31

A القوقعيةالقناةBالنافذة المدورةCالنافذة البيضيةDكل ما سبق خاطئ

:عند قاعدة الحلزون ب  القوقعيةـ تتصل القناة  32

A القوقعيةالكوةBالنافذة البيضيةCالنافذة المدورةDلا شيء صحيح

:ـ تتصل القناة الطبلية عند قاعدة الحلزون ب  33

Aالنافذة البيضيةBالنافذة المدورةC القوقعيةالكوةD ب+ أ
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: تندفع باتجاه الأذن الوسطى بهدف الحمايةـ  34

Aالنافذة البيضيةBالنافذة المدورةC القوقعيةالكوةD ب+ أ

:توجد في 𝟓𝟎𝟎𝑯𝒁ـ الاهتزازات من رتبة  36

Aقاعدة الحلزونBذروة الحلزونCة بين قاعدة الحلزون والمنطق

القريبة من ذروة الحلزون
Dة المنطقة القريبة من ذرو

الحلزون

:توجد في 𝟐𝟎𝟎𝟎𝑯𝒁من رتبة لاهتزازات ا صلتـ  37

Aذروة الحلزونB المنطقة القريبة من ذروة

الحلزون

Cقاعدة الحلزونD بين قاعدة الحلزون

والمنطقة القريبة من ذروة 

الحلزون

:الطبلية  الشادةـ عندما تتقلص العضلة  38

A تسحب غشاء الطبل

والمطرقة نحو الخارج
B تسحب الركاب وغشاء

الطبل نحو الداخل

C تسحب غشاء الطبل

والمطرقة نحو الداخل
D تسحب الركاب وغشاء

الطبل نحو الخارج

:الركابية  الشادةـ عندما تتقلص العضلة  39

A الصوتية التواتراتيكون 

مرتفعة في الاذن الداخلية 

وتتقلص العضلة بهدف 

الحماية

Bيتم تخفيف حركة الركاب 

على النافذة البيضية

C الشادةتكون العضلة 

فس الطبلية متقلصة في ن

الوقت

Dكل ما سبق صحيح

:ـ التوازن الشاقولي يستجيب له  40

Aلطخة القريبةBلطخة الكييسCة القنوات الهلالي امبولات

الثلاثة
D ب+ أ

:يستجيب له ( كحركة سيارة مثلا  )ـ التوازن الأفقي  41

Aلطخة القريبةBلطخة الكييسCة القنوات الهلالي امبولات

الثلاثة
D ب+ أ

:ـ الحركات الدورانية للرأس يستجيب له  42

Aلطخة القريبةBلطخة الكييسCة القنوات الهلالي امبولات

الثلاثة
D ب+ أ

:ـ المركز المسؤول عن التوازن الأفقي والشاقولي  43

Aلطخة القريبةBلطخة الكييسCة القنوات الهلالي امبولات

الثلاثة
Dالمخيخ

:ـ تستجيب للتوازن الحركي فقط  44

Aلطخة القريبةBلطخة الكييسCة القنوات الهلالي امبولات

الثلاثة
Dكل ما سبق صحيح

_درس رابع _ بنك المستقبلات 
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:ـ كل مما يلي من الأوساط الشفافة للعين ما عدا 1

AالقرنيةBالقزحيةCالجسم البلوريDالخلط الزجاجي

>>>

  

اتمتات
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- 

-
- 

- 

اتمتات
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- 

:الاوساط الشفافة للعين ويوجد في الحجرة الأمامية لكرة العين احدـ  2

Aالخلط المائيBالجسم البلوريCالخلط الزجاجيDالميلانين

:الاوساط الشفافة للعين ويوجد في الحجرة الخلفية لكرة العين احدـ  3

Aالخلط المائيBالخلط الزجاجيCالقرنيةDالقزحية

:غذي القرنية الشفافةالاوساط الشفافة للعين وي احدـ  4

Aالخلط المائيBالخلط الزجاجيCالقرنيةDالقزحية

:ـ محدبة من الأمام قليلا وخالية من الأوعية الدموية 5

AالقزحيةBالجسم البلوريCالقرنيةDالخلط المائي

:وغني بالأوعية الدموية  صباغيةـ تتكون من نسيج ضام فيه خلايا  6

AالصلبةBالمشيميةCكيةالوريقة الخارجية للشبDكيةالوريقة الداخلية للشب

:ـ يمتص الفائض من الأشعة الضوئية ويمنع انعكاسها مما يسبب وضوح الرؤية  7

AالميلاتونينB فيتامينACالجسم الهدبيDلا شيء صحيح

:ـ له دور مهم في تركيب الأصبغة البصرية  8

Aصباغ الميلانينB فيتامينACالأوعية الدمويةD فيتامينC

:ـ توجد في الطبقة الخارجية للوريقة الداخلية لشبكية العين  9

AالمخاريطBالخلايا الأفقيةCالخلايا العقديةDكل ما سبق صحيح

::ـ توجد في الطبقة الوسطى للوريقة الداخلية لشبكية العين 10

AالعصيBالخلايا الأفقيةCالخلايا العقديةDالمخاريط

:ـ توجد في الطبقة الداخلية للوريقة الداخلية لشبكية العين  11

AالمخاريطB المقرنيةالخلاياCالخلايا العقديةDة الخلايا العصبية ثنائي

القطب

:ـ شكلها ثنائية القطب  12

AالعصيBالخلايا الأفقيةC المقرنيةالخلاياDالخلايا العقدية

: المحوارـ شكلها عديمة  13

Aالخلايا الأفقيةBالخلايا العقديةCالخلايا العصويةDالمخاريط

:الياف العصب البصري  محاويرهاـ تشكل  14

Aالخلايا التاجيةBالخلايا العقديةCالعصيDالمخاريط

:ـ خلايا عصبية متعددة الأقطاب  15

AالأفقيةBالمقرنيةCالعقديةDالمخاريط

:ـ توجد في القطعة الداخلية للمخاريط  16

AاقراصB الكوندريةالجسيماتCالنواةDالرودوبسين

:في  الرودوبسينـ يوجد  17

A أغشية اقراص القطعة

الداخلية للعصي
B أغشية اقراص القطعة

الخارجية للمخاريط

Cفي النواةDلا شيء صحيح

:الأفقي بين الخلايا البصرية والعصبونات ثنائية القطب  المشبكيـ يؤمن الاتصال  18

AالنواةB المشبكيالجسيمCالخلايا الأفقيةD المقرنيةالخلايا

:  الغلوتاماتـ يتم منها تحرير  19

Aالقطعة الخارجيةBالقطعة الداخليةCالنواةD المشبكيالجسيم

:من كل مما يلي عدا  الرودوبسينـ يتألف صباغ  20

A فيتامين  الدهيدجذرABسكوتوبسينCريتانالDفوتوبسين
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:ـ كل مما يلي صحيح عن العصي ما عدا  21

Aتتغذى من الأوعية الدموية 
القادمة من الشبكية

B مسؤولة عن الرؤية في

الاضاءة الضعيفة
Cلا تميز الألوانDة صباغها متساوي الحساسي

الامواج الضوئية  لاطوال

المختلفة

>>>

اتمتات

 [

- 

- 

- 

- 

اتمتات

 [

- 

- 

:ـ كل مما يلي صحيح عن المخاريط ما عدا  22

Aتوجد بكميات كبيرة في 
اللطخة الصفراء

B مخروط يقابل ليف 𝟐𝟎𝟎كل 

عصب بصري واحد
Cة تتغذى من الأوعية الدموي

الموجودة في المشيمية
Dوء تتفكك اصبغتها في الض

القوي وتصبح فعالة

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا 23

Aي تتوزع الخلايا البصرية ف
انسالشبكية بشكل غير متج

Bب كل مخروط يقابل ليف عص

بصري واحد
C حدة الابصار في مناطق

الشبكية متساوية
Dيتكون من  الرودوبسين

وسكوتوبسين ريتانال

:ـ منطقة في الشبكية تحوي مخاريط فقط  24

AالنقرةBاللطخة الصفراءCالقرص البصريDالشبكية المحيطية

:ـ منطقة في الشبكية تحوي مخاريط كثيرة وعصي قليلة  25

AالنقرةBالقرص البصريCالشبكية المحيطيةDاللطخة الصفراء

:ـ منطقة في الشبكية تحوي مخاريط قليلة وعصي كثيرة  26

Aالشبكية المحيطيةBالشبكية الأكثر محيطيةCالنقرةDاللطخة الصفراء

:ـ منطقة في الشبكية تحوي عصي فقط  27

Aالقرص البصريBاللطخة الصفراءCةالشبكية الأكثر محيطيDالشبكية المحيطية

:ـ منطقة في الشبكية تنعدم فيها العصي والمخاريط  28

AالنقرةBالقرص البصريCاللطخة الصفراءDةالشبكية الأكثر محيطي

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا  29

Aن الصباغ الأزرق يتكون م

وفوتوبسين ريتانال
B صي في الع البروتينيالجذر

السكوتوبسينهو 

C الصباغ الاساسي في

نالفوتوبسيالمخاريط هو 
Dن صباغ اللون الأحمر يتكو

 Aفيتامين  الدهيدمن جذر 
وجذر بروتيني

:ـ منطقة خروج العصب البصري  30

Aالنقطة العمياءBالنقرةCاللطخة الصفراءDالشبكية المحيطية

:ـ باحة على الشبكية مقابل الحدقة  31

AالنقرةBاللطخة الصفراءCالشبكية المحيطيةDالقرص البصري
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:بها .... ـ تكون قنوات الصوديوم مفتوحة اثناء الراحة في غشاء العصي بسبب ارتباط مركب 1

A𝒄𝑨𝑴𝑷BATPC𝑮𝑻𝑷D𝒄𝑮𝑴𝑷

:ـ يكون الاستقطاب في غشاء العصية في حالة الراحة  2

A−𝟒𝟎 𝒎𝑽B−𝟑𝟎 𝒎𝑽C−𝟕𝟎 𝒎𝑽D+𝟑𝟎 𝒎𝑽

:ـ كل مما يلي صحيح في حالة الظلام ما عدا  3

A تدخل شوارد الصوديوم

عبر قنواتها المبوبة
B تخرج شوارد الصوديوم

عبر المضخات

C ينشط مركب

ترانسديوسين
D غلوتاماتيتم تحرير

:ـ كل مما يلي صحيح في الضوء الضعيف ما عدا  4

Aعة تدخل الصوديوم الى القط
الخارجية عبر القنوات

Bة تخرج الصوديوم من القطع

الداخلية عبر المضخات
C اتالغلوتاميتوقف تحريرD يتحول مركب𝒄𝑮𝑴𝑷

𝑮𝑴𝑷الى 

: 𝑮𝑴𝑷الى 𝒄𝑮𝑴𝑷ـ دوره يحول  5

Aسيكلاز ادنيلBاستيرازدي  فوسفوCترانسديوسينDالرودوبسين

:ـ عند وصول الضوء الضعيف الى العصي فإنه  6

A بح ويص الرودوبسينيتفكك
فعالا

B دي  فوسفو انظيمينشط

استيراز
C يصبح كمون الغشاء

− 𝟒𝟎
D تدخل شوارد الصوديوم

الى القطعة الخارجية

: استيرازدي  فوسفو انظيمـ له دور في تنشيط  7

Aالضوء الضعيفBالمتفكك الرودوبسينCالترانسديوسينD بروتينG

:ـ قيمة الاستقطاب في حالة كمون المستقبل في الخلية البصرية  8

A−𝟒𝟎B−70C+𝟑𝟎D+𝟏𝟎𝟎

:ـ كل مما يلي صحيح ما عدا  9

A عند تنبيه نوع واحد من

المخاريط يحدث الاحساس 
برؤية لون معين

B منثلاثة أنواع عند تنبيه 

المخاريط بنسب مختلفة 

الاحساس برؤية لون معين

Cن عند تنبيه ثلاثة انواع م

ة المخاريط بنسب متساوي

ن يحدث الاحساس برؤية لو
معين

D عند تنبيه نوعين من

المخاريط يحدث الاحساس 
برؤية لون معين

:ـ كل مما يلي من صفات الخيال المتشكل على الشبكية صحيح ما عدا  10

AمقلوبBمعكوسCمن الطبيعي اصغرDيحدث فيه رؤية مجسمة

:ما عدا   𝟓mـ كل مما يلي يحدث عندما يكون الجسم على بعد  11

A تقلص الياف دائرية

للعضلة الهدبية
B يزداد تحدب الوجه الامامي

للجسم البلوري

C المحرقييكبر البعدDقةيقل توتر الاربطة المعل

:فإن الالياف الدائرية للعضلة الهدبية 𝟒mـ عندما يكون الجسم على بعد  12

AتتقلصBتسترخيCيزداد توترهاDينقص توترها

:ـ عند ابتعاد الجسم عن العين فإنه 13

Aقةيقل توتر الاربطة المعلB يزداد تحدب الوجه الامامي

للجسم البلوري

Cتزداد القوة الكاسرةD المحرقييكبر البعد

:فإن هذه النقطة هي 𝟔mكان بعد جسم ما عن العين هو  اذاـ  14

Aنسميها نقطة المدىBنسميها نقطة الكثبCتحتاج مطابقة لرؤيتهاD ج+ أ

:ـ كل مما يلي صحيح عن الحقل البصري ما عدا  15

A هو مجموعة نقاط نراها

بعين واحدة ثابتة
Bد شكله مخروطي قاعدته عن

العين

C يتشكل للجسم الواحد

حقلان بصريان
D دمج الحقلان البصريان

يحدث في المخ

:ـ تحدث الرؤية المجسمة عند  16

A دمج الخيالان معا في

الشبكية
B دمج الخيالان معا في

الباحات البصرية

C ب+ أDلا شيء صحيح
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:ـ تكون ثخانة القرنية غير متجانسة في مرض  17

Aاعتلال الشبكية السكريBانفصال الشبكيةCاللابؤريةDالساد

:ـ تخثر الالياف البروتينية في العدسة نشاهده في مرض  18

AاللابؤريةBالسادCاعتلال الشبكية السكريDانفصال الشبكية

:ـ مرض عيني ينتج عن رض مفاجئ  19

AالسادBاعتلال الشبكية السكريCانفصال الشبكيةDاللابؤرية

:ـ علاج هذه الحالة باستئصال العدسة وزرع عدسة صنعية مكانها  20

AالسادBاللابؤريةCانفصال الشبكيةDياعتلال الشبكية السكر

:ـ نقص كمية الخلط الزجاجي تسبب مرض  21

Aانفصال الشبكيةBاعتلال الشبكية السكريCالماء الأبيضDاللابؤرية

:ـ هو مرض يصيب عدد كبير من المسنين  22

AالسادBاللابؤريةCانفصال الشبكيةDياعتلال الشبكية السكر

:الليزرية  بالاشعةهذه الخيارات نعالجها  احدـ  23

A الساد واعتلال الشبكية

السكري
Bل انفصال الشبكية واعتلا

الشبكية

C واللابؤريةالسادDية واعتلال شبك اللابؤرية

السكري

:ـ نمو اوعية دموية صغيرة بشكل مفرط لتمتد بين وريقتي الشبكية  24

Aانفصال الشبكيةBاللابؤريةCاعتلال الشبكية السكريDالساد

:ـ هو مرض يتوضع فيه الخيال جزء على الشبكية وجزء خلفها وجزء أمامها  25

AالسادBاللابؤريةCانفصال الشبكيةDياعتلال الشبكية السكر

:  بالنسب الاتية( الازرق الاخضر الأحمر)ينتج اللون البرتقالي عند تنبيه المخاريط ـ  26

A𝟎, 𝟖𝟑, 𝟖𝟑B𝟑𝟔, 𝟔𝟕, 𝟑𝟏C𝟎, 𝟒𝟐, 𝟗𝟗D𝟗𝟕, 𝟎 , 𝟎
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